



(Από αριστ.) Η πρώην Πρόεδρος του Λυκείου Ελληνίδων Σίδνεϊ, κα Μαρίνα Ευθυμίου, η Πρόεδρος του Λυκείου Ελληνίδων, κα Λιάνα Βερτζάγια και το μέλος του Συμβουλίου, κα Δήμητρα Μάικος.



Η συντονίστρια της εκδήλωσης και Στέλλα Μπογιιάτζης

«Γιορτή της Μητέρας» με έμφαση στον πολιτισμό



Το Τραπέζι της κας Χριστίνας Λιντς



Η Πολιτειακή Βουλευτής του Καντερμπέρι, κα Σοφία Κώτση, ο κ. Κώστας Βερτζάγιας και ο κ. Ντίνος Νίκιας



Σε ένα από τα ιστορικότερα κτίρια της ΝΝΟ, στην αίθουσα δεξιώσεων του Πολιτειακού Κοινοβουλίου, τίμησε φέτος την «Γιορτή της Μητέρας» το Λύκειο Ελληνίδων Σίδνεϊ έχοντας πλέον στο τιμόνι του την κα Λιάνα Βερτζάγια. Στην εκδήλωση που παρακολούθησαν εκτός από τα μέλη του Λυκείου πλήθος εκπροσώπων του επιχειρηματικού, ακαδημαϊκού και καλλιτεχνικού κόσμου δόθηκε ιδιαίτερη έμφαση στο πολιτιστικό έργο του Λυκείου με ιδιαίτερη αναφορά στο βιβλίο της Καθηγήτριας του Πανεπιστημίου Σίδνεϊ, Παναγιώτας Νάζου για το οποίο μίλησε η ίδια και η παραγωγός της σειράς «INSIGHT» του SBS, Άλεξ Τάρνι. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης αναγνώσθηκε μήνυμα της Πρέσβευς της Ελλάδας στην Αυστραλία, κας Αικατερίνης Εαγοράρη, που δεν μπόρεσε να παραβρεθεί στην εκδήλωση. Για μια χρονιά ακόμη, την έμπρακτη υποστήριξη τους στο έργο του Λυκείου εξέφρασαν με την παρουσία τους, η Πολιτειακή Βουλευτής της έδρας του Καντερμπέρι, κα Σοφία Κώτση, ο επιχειρηματίας και παλιός φίλος του Λυκείου, κ. Ντίνος Νίκιας και η σύζυγος του, κα Δήμητρα Νίκια, η πρόεδρος του Ελληνικού Φεστιβάλ Σίδνεϊ, κα Ουρανία Καρτέρη, κ.α. Στην ανάγκη διατήρησης και διαφύλαξης της πολιτισμικής μας κληρονομιάς αναφέρθηκε η κα Λιάνα Βερτζάγια, λέγοντας ότι το Λύκειο συνεχίζει την προσπάθεια εξεύρεσης ή δημιουργία ενός σύγχρονου χώρου για την φύλαξη και προβολή των πολύτιμων εκθεμάτων του. Η κα Βερτζάγια ευχαρίστησε ονομαστικά όλους τους χορηγούς της εκδήλωσης και όλους όσους συνέβαλαν στην πραγματοποίησή της. Κατά την διάρκεια της εκδήλωσης τιμήθηκαν η μεγαλύτερη και η μικρότερη σε ηλικία μητέρες. Ιδιαίτερης έντασης και ομορφιάς, η ερμηνεία της κας Δανάης Κεφαλληνού σε παραδοσιακό τραγούδι της ξενιτιάς.